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     Despre a 10-a Conferință a Părților Convenției asupra Diversității Biologice (Nagoya –
Japonia 2010) – în 45 de minute. Un interviu la radio, realizat cândva în trecut, cu Dan Stoica, și
transformat acum în fișier MP3.            Națiunile Unite, Japonia, CBD CoP cu 16.000 de
participanți discutând variate subiecte, biodiversitate, ecosisteme, specii, resurse naturale, pești
și pescuit oceanic, degradarea ecosistemelor, dispariția speciilor, păduri, zone umede,
stabilitate climatică, aridizare șamd. IUCN, Lista Roșie, efortul de a evalua situația speciilor,
declinul general al biodiversității, amfibieni & citridiomicoză. Importanța speciilor, specia umană
care rămâne fără resurse, capacitatea de suport a Planetei, sustenabilitate, dependența umană
de ecosisteme etc. Countdown 2010 – stoparea declinului biodiversității – ratat de Uniunea
Europeană. Amprenta ecologică a UE, absorbția resurselor naturale din exterior, spolierea
ecosistemelor din afara UE.           “Premiul” Dodo pentru
UE – o rușine pentru Uniunea Europeană. Falia între țările bogate și cele sărace. Accesul la
resurse genetice, cine plătește și cum se împart beneficiile. Biopiraterie, botaniștii, corporațiile
farmaceutice, extragerea de informație relevantă de la populații indigene și dezvoltarea de
medicamente noi. Mucegai și cercetare farmacologică – încercarea de a contracara variate boli.
Amenințări la adresa biodiversității: transformarea ecosistemelor în terenuri utilizate de oameni,
terenuri agricole, terenuri de golf, zone urbane șamd. Eutrofizare. Natura care se distruge nu
din rea voință. Profituri, corporații, tragedia resurselor comune. Suprafața ariilor protejate,
desemnare, administrarea acestor zone, planuri de management, “lupul paznic la oi”, agresarea
în fel și chip a biodiversității din arii protejate. Finanțarea conservării biodiversității în UE, de la
nevoi estimate la alocarea reală de finanțare. La nivel global, finanțarea de doar 1% din cel
necesar pentru conservarea biodiversității. Dorința de a proteja Natura, la mod declarativ. Masa
negocierilor… fără SUA. Japonia, organizarea conferinței, tehnologie, impactul a 127 milioane
de oameni cu o densitate de 3,5 ori mai mare decât cea de la noi… Pliante, conferințe,
declarații politice, sau ceva mai concret: spațiu pentru Natură…
 
   
 
  Discuție radio, 45 minute, mp3 la linkul:
 
   
 
  
peter lengyel &ndash; cop nagoya 17.11
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http://peterlengyel.files.wordpress.com/2013/03/peter-lengyel-cop-nagoya-17-11.mp3
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http://peterlengyel.wordpress.com/2013/03/12/cbd-cop-nagoya-in-45-de-minute/

